

安徽开往扬州大客车雨天侧翻

已造成2人死亡7人重伤;扬州市委书记谢正义赴医院看望伤者,要求全力救治

昨天中午12点左右,一辆由安徽滁州开往扬州的长途客车,在途经仪征新集段时冲出护栏,与路边树木相撞。事发后,当地消防、公路、交警、卫生等部门迅速赶赴现场处置、救援。现代快报记者了解到,该长途客车核载39人,事发时车上19人,事故已造成两人死亡,其他人不同程度受伤,被送往医院救治。昨晚,扬州市委书记谢正义赶到苏北医院看望伤者,并强调要全力救治,确保受伤人员得到最好的治疗。

现代快报/ZAKER南京记者 藏晓松 文/摄

大客车冲出护栏侧翻,车上共19人

惊魂

昨天正值中秋佳节,扬州从一大早就开始下雨。中午12点左右,一辆由安徽滁州开往扬州的长途客车,在途经仪征新集段时突然冲出护栏,撞向路边树木。事发后,交警、消防、120、应急救援人员紧急赶赴现场开展救援。

现代快报记者在现场看到,高速公路的一段护栏被撞毁,一辆蓝色大客车侧翻在道路下,卡在树木中。消防人员通过架设木梯,从窗户将受伤乘客一个个救

出,冒雨送上救护车。

一位受伤男乘客向记者表示,“我当时正听着音乐闭目养神,突然车晃了一下,随后就栽到沟里了。”另外有一名受伤较轻的男乘客表示,“当时车开得很快,雨天路滑,后来就出事了。”

该车隶属于扬汽集团,核载39人,实载19人。昨天下午2点50分,乘客全部被救出。之后,受伤乘客分别被送往扬州苏北人民医院、仪征市人民医院救治。



救援现场



抢救现场

重伤者中最大64岁,最小8岁

抢救

昨天下午4点左右,现代快报记者赶到苏北医院。据该院急诊科主任徐继扬介绍,这起事故中,共有8名重伤员送到苏北医院,其中包括4名男患者和4名女患者。目前已知年龄最大的是一位64岁的男性,年龄最小的是一名8岁女孩。

徐继扬介绍,其中一名不知姓名的成年女性,被送到医院时已经没有生命体征。“另外7名伤者全都处于病危状态,送来时都有休克,有5人正在手术室抢救。”

据介绍,伤者基本都是多发性外伤,该院30多名医护人员紧急参与到抢救中。

8岁女孩颅内出血多处骨折,仍未脱离生命危险

揪心

最令人揪心的,是那位8岁的小女孩。昨天傍晚,她仍在苏北医院NICU抢救中。

主治医师王晓东告诉现代快报记者,这个孩子送来时神志不清,有休克的表现,“我们马上就组织人员抢救,开通了绿色通道,进行全面的检查,“检查发现,她颅内有出血,并且存在严重骨折。”王晓东介绍,“小女孩有颅骨骨折,另外双侧锁骨骨折,肋骨骨折,大

腿、小腿均有骨折。”

经过急诊室的紧急抢救之后,女孩又被转到重症监护病房继续抢救,“给她进行补液、止血、输血。”王晓东强调,“目前孩子仍然病情危重,神志不清,还没有脱离生命危险,有可能还需要进行手术。”

昨晚9点,记者在重症监护室外见到了小女孩的爸爸吉先生,他向记者表示,自己的妻子当时也在车上,姓徐,今年42

岁,还没联系上。据了解,苏北医院收治的伤者中有一位40岁左右的女性,但目前不知道她是不是吉先生的爱人。

根据仪征交警发布的交通事故案情通报,在这起事故中,有两人经抢救无效死亡,其他伤员不同程度受伤。现代快报记者初步了解,两名死者一男一女,身份均尚未确认。事故原因调查、人员身份核查、善后处置等工作正在有序开展。

甜蜜来袭,好味道的黄桃罐头

健康美味好选择,拨打快报热线 96060 来尝鲜

■ 酸酸甜甜的滋味——糖水口味黄桃罐头



扫码购买
更方便

尝鲜价 108 元/盒(425g×12罐)

以上黄桃罐头中秋后按订单发货顺序发货! 您可以到本报各发行站点现场购买 广告

■ 酸奶遇上黄桃——你从未试过的美味!



扫码购买更方便



尝鲜价 108 元/盒(210g×12罐)

黄桃搭上了酸奶,会是什么味道? 看上去和平常罐头没什么差别,只是把糖水换成了可口的酸奶,味道却发生了多么美妙的变化。果肉甜酸略带脆感,酸奶搭配风味超赞,无色素无糖精无防腐剂。色泽金黄的黄桃,在酸奶配合下显得晶莹剔透。入口,果肉脆嫩甜而不腻;细细品味,酸奶综合着黄桃的扑鼻香气满溢舌尖。一口酸奶开胃,再来大大一口黄桃,是不是更合你心意呢?

快报推荐必属上品 优质大米持续特惠

民以食为天,食以米为先。快报易购为您推荐的两款大米,一直受到读者喜爱,上乘的口感是吸引众多读者的原因,无论是哪里的米,好吃又实惠才是硬道理。拨打快报热线96060订购吧!(所订大米将在节后为您配送,敬请谅解)



煮出来的米饭晶莹剔透、悠香扑鼻;口感柔软滑润,富有弹性和韧性;嚼起来略有一丝甜味。冷后不硬,闻起来清香四溢,吃起来更是劲道可口。

原售价:78元

特惠价:59.9元/10kg



米粒皎莹如玉,气味清淡溢香、颗粒饱满,晶莹剔透,煮出的米饭更是绵软爽口,香味纯正。

原售价:58元

特惠价:49.9元/10kg

六合散养老母鸡新鲜直供冷链配送

秋季人的合成代谢功能增强,机体很容易吸收营养,是进补的极佳时期。秋季多喝鸡汤还可以营养补身!(每周二截止订单,周三为您新鲜配送。)

快报订购热线:96060

现代快报与南京六合生态养鸡场合作推出散养老母鸡上市了,这些鸡以野菜、草籽、虫子、谷物等为食物,辅以非转基因玉米等五谷杂粮喂养,不添加合成饲料,提高鸡群自身免疫力,满山自由活动,大范围扑腾追逐、飞行。

我们为您甄选的都是真正的放养模式下的优质散养老母鸡,鸡味浓郁、营养丰富、肉香嫩滑而广受欢迎,也成为炖汤的上佳食材。提供的是饲养8个月至10个月,重2.2斤左右的母鸡,都是处于极佳食用时期。

预定时间为每周二下午16点截止,周三发货,为保证新鲜,发货当日凌晨在农场宰杀后,冷链速配至南京,源头和新鲜度都有保障!

农场直供 88 元/只(2.2斤左右)



广告



扫码购买更方便



小贴士:早期富士建议冰箱保存!



尝鲜价

49元/箱(10斤)

广告

特惠价:49.9元/10kg